

## **В Кемеровской области – Кузбассе следователи СКР поздравили ребят из детских домов с новогодними праздниками**



Новый год – самый долгожданный праздник, а главными героями этого волшебства всегда остаются дети. В этом году сотрудники следственных отделов по Кировскому, Центральному и Ленинскому районам города Кемерово регионального следственного управления СКР решили в Новый год устроить маленький праздник для детей из Детских домов №1, №105 и Кемеровского дома ребенка «Теплый дом».

Воспитанники детских домов получили подарки из рук офицеров, среди которых были футбольные мячи, наборы для творчества, краски, кисти и другие материалы, которые позволят детям развивать свои таланты и увлечения. Также им были вручены игры и книги, чтобы в новогодние каникулы они могли провести время с пользой. Для самых маленьких воспитанников Кемеровского дома ребенка закуплен уголок для хранения спортивного инвентаря.

Встречи офицеров с воспитанниками детских учреждений были наполнены чувством

---

благодарности и взаимного тепла. Во время новогодних праздников они напоминают нам о значимости добра и поддержки в нашей жизни, помогают осознать, что каждый из нас может принести радость и счастье другим людям, особенно детям, нуждающимся в нашей заботе и внимании.

## Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1850706>